

## В Пензе трансгендерную девушку обвинили в призывах к экстремизму из-за комментария о революции

В Пензе ФСБ возбудила уголовное дело о призывах к экстремизму (часть 2 статьи 280 УК) против трансгендерной девушки Киры<sup>[1]</sup> из-за комментария «ВКонтакте» про революцию и нападения на силовиков. Об этом [сообщает](#) «ОВД-Инфо» со ссылкой на саму Киру.

В начале июня к 19-летней девушке пришли с обыском. У нее изъяли два компьютера, телефон и сим-карты. На допросе она признала вину, ее отпустили под подписку о невыезде.

Кира второй год принимает гормональную терапию и опасается, что в случае заключения будет вынуждена прекратить прием лекарств. Это может сильно навредить здоровью. Кира добавила, что этой осенью должна получить справку с подтверждением транссексуализма<sup>[2]</sup>.

- 
1. «ОВД-Инфо» не называет фамилию девушки.
  2. Расстройство половой идентификации, при котором человек чувствует дискомфорт от своего анатомического пола и хочет восприниматься окружающими как лицо противоположного пола.